



ERRATA 01
EDITAL DE PROCESSO SELETIVO DOS CURSOS
SUPERIORES DE PÓS-GRADUAÇÃO DA AESGA

Edital – Pós-Graduação 001/2014

A AUTARQUIA DO ENSINO SUERIOR DE GARANHUNS – AESGA, torna público, de acordo com as disposições regimentais, que o Edital 001/2014 que trata do Processo Seletivo dos **Cursos Superiores de Pós-Graduação Lato Sensu em nível de Especialização**, com ingresso no primeiro semestre letivo de 2015, passa a vigorar com as seguintes modificações:

ONDE SE LÊ:

1.1 PERÍODO, HORÁRIO E LOCAL DE INSCRIÇÃO:

- a) **PERÍODO DE INSCRIÇÃO:** 15 de dezembro de 2014 a 28 de fevereiro de 2015.
b) **LOCAL:** <http://aesga.edu.br/pos.php>

LEIA-SE:

1.1 PERÍODO, HORÁRIO E LOCAL DE INSCRIÇÃO:

- a) **PERÍODO DE INSCRIÇÃO:** 15 de dezembro de 2014 a 30 de abril de 2015.
b) **LOCAL:** <http://aesga.edu.br/pos.php>

ONDE SE LÊ:

2 CURSOS

CURSO	FUNCIONAMENTO	VAGAS
Direito Trabalhista e Previdenciário	Sextas-feiras e sábados, quinzenalmente	50
Gestão da Educação e da Docência	Sábados, quinzenalmente	50
Gestão da Comunicação e Eventos	Sábados, quinzenalmente	50
Gestão de Logística	Sábados, quinzenalmente	50
Gestão de Negócios e Pessoas	Sábados, quinzenalmente	50
Auditoria em Serviços de Saúde	Sábados, quinzenalmente	50

LEIA-SE:

2 CURSOS

CURSO	FUNCIONAMENTO	VAGAS
Gestão da Educação e da Docência	Sábados, quinzenalmente	50
Gestão da Comunicação e Eventos	Sábados, quinzenalmente	50
Gestão de Logística	Sábados, quinzenalmente	50
Auditoria em Serviços de Saúde	Sábados, quinzenalmente	50

Garanhuns, 27 de fevereiro de 2015.

Giane Maria de Lira Oliveira
Presidente da AESGA